## COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A.

Atuntaqui, 03 de Septiembre del 2014

Señor
PEREZ TORRES HUGO HERNAN
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que el Estatuto constitutivo de la "COMPAÑA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A.", en sesión de carácter Universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de dos (2) años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública constitutiva de la "COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A.", celebrada el día 03 de septiembre del año 2014, ante el Abogado JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA, Notario Primero del Cantón Otavalo.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por la "COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A."

TORRES VALENCIA HECTOR MAURICIO

C.C. 1001596806

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Presidente de la "COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente. Atuntaqui, 03 de Septiembre del 2014

PEREZ TORRESHUGO HERNAN

C.C. 1001043635

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ANTONIO ANTE Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el presente **NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES RUTASSANLUIS S.A., bajo la partida número 58,** en el REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1, repertorio(s)-2161

jueves, 4 de septiembre del 2014, 16:50:29

EL REGISTRADOR OR. HENRY FRANCO FRANCO

RESPONSABLE: MARIELIZA BOLAÑOS

838562161MC

Amazonas y Av. Julio Miguel Aguinaga Atuntaqui - Ecuador Telf: 593 062 906 115 / 062 906 117 / 062 906 039 ext: 130 Fax: 062 907 646

www.antonioante.gob.ec email: rpropiedad@antonioante.gob.ec

